
令和２年度 学校教育アンケート（児童）集計結果 

足立区立古千谷小学校 

児童数：５４４人  提出数：５４１人  実施期間：令和３年１月１８日～１月２２日 

 

 

 

 

 
 

 

 

206 222 64 28 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１学校へ来るのは楽しい。

1毎日とても楽しい 2だいたい楽しい 3あまりそう思わない 4そう思わない 5わからない

75 220 127 39 79

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2自分には、よいところがある。

1とてもそう思う 2そう思う 3あまりそう思わない 4そう思わない 5わからない

68 308 125 31 9

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

3習った漢字は書ける。

1全部書ける 2だいたい書ける 3あまり書けない 4ほとんど書けない 5わからない

85 354 89 12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4算数の問題は

1全部わかる 2だいたいわかる 3あまりわからない 4全然わかわない

134 177 177 48 4

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5本を読むこと（読書マラソンなど）は

1毎日２０分くらい読む 2毎日ではないがよく読む 3たまに読む 4ほとんど読まない 5わからない

肯定的回答８１％⇒▼７９．２％ 

肯定的回答５８．２％⇒▼５４．６％ 

肯定的回答８２．２％⇒▼８１．２％ 

肯定的回答６８．８％⇒△６９．５％ 

肯定的回答５４．１％⇒△５７．５％ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

101 113 195 109 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

6調べたり発表したりすることが好き。

1とてもそう思う 2そう思う 3あまりそう思わない 4そう思わない 5わからない

232 176 90 30 12

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

7たくさん運動したり遊んだりして体を動かしている。

1とてもそう思う 2そう思う 3あまりそう思わない 4そう思わない 5わからない

253 222 31 9 24

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

8学校ではみんなと仲よく過ごしている。

1とてもそう思う 2そう思う 3あまりそう思わない 4そう思わない 5わからない

243 167 97 32

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

9毎日宿題やそのほかの勉強をしている。

1毎日必ずしている。 2だいたい毎日している 3やらない日もある 4やっていない

175 308 33 5 20

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

10学校では学習のきまりを守って先生の話を静かに聞いている。

1全部守っている 2だいたい守っている 3あまり守っていない 4全く守っていない 5どちらとも言えない

肯定的回答４８．１％⇒▼３９．６％ 

肯定的回答７５．２％⇒△７５．５％ 

肯定的回答８３．９％⇒△８７．８％ 

肯定的回答７８．２％⇒▼７５．８％ 

肯定的回答８７．６％⇒△８９．３％ 


